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Test 3
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al III-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I 30 de puncte
1.4 5p
2.2 5p
3.112 5p
4. | 36 o5p
5. |12 5p
6. | 16 5p

SUBIECTUL al ll-lea 30 de puncte
1. | Deseneaza cubul 4p

Noteaza cubul 1p
2. | De la punctul de intélnire, vaporul mai are de parcurs distanta pe care a parcurs-o salupa 2p

Salupa a facut 5 ore, vaporul mai face 10 ore, deci vaporul ajunge la ora 12 +10 =22 3p
3.

Dupa cumpararea caietelor i-au ramas S —(%S —lj = %S +1,unde S este suma initiala 1p

11

Cartea a costat 3 ES +1|+5 1p

1 1(1 .

ES_1+§ §S+1 +5+29=S5=S=100 de lei 3p
4. | a) Reprezentarea corecta a unui punct care apartine graficului functiei f 2p

Reprezentarea corecta a altui punct care apartine graficului functiei f 2p

Trasarea graficului functiei f 1p

b) T(a,2a+4)eG; < f(a)=2a+4 2p

3a-2=2a+4=a=6 3p

2

(x/B+1)" =3x® + 2x/3+1 si (2x-1)° =4x* —4x+1 2p
5.

E(x):x2+3x2+2x\/§+1—4x2+4x—1—2x\/§—4x:0 3p
SUBIECTUL al Ill-lea 30 de puncte
1.|a) AM L BD si M €(BD)= AAMD dreptunghicin M = DM =18 m 2p

AABD dreptunghicin A= AD? =DM -BD = BD =50 m 3p
b) Anpcp =2+ .Angp = 24-50=1200 m? si 1ha =10000 m? 2p
p%-10000 =1200 = aria terenului reprezinta 12% dintr-un hectar 3p
¢) EF mediatoarea lui BD = EF || AM 2p
E=£:>EO=%=18,75:>EF=37,5m 3p
AM BM 32
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2. | @) Vyigeing =50-25-2,5=3125 m* = 3p
=3125000 de litri 2p
b) '4ateralépisciné =2 (50 + 25) "2,5=375 m2 2p
Apjaca =0,5-0,5=0,25 m?, deci numarul minim de plici este egal cu 375:0,25=1500 3p
¢) Punctele de pe marginea superioara a bazinului, situate la cea mai mica distanta fatd de 5
centrul bazei ABCD a piscinei, sunt mijloacele laturilor A'B' si C'D’ P
Distanta minima este egala cu «f12,52 +2,5% = J162,5 </169 =13 m 3p
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